

TABDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

(a képviselő-testület 2024. október 16-i ülésére)

Tárgy: Polgármester 2024. október 1. napjától járó időarányos szabadságának engedélyezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (1) bekezdése alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevétel megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Év elején, a februári testületi ülésen meghatároztuk, hogy 2024. évre 25 nap alapszabadságra 14 nap pótszabadságra összesen 39 munkanap szabadságra jogosult a polgármester, melyből 2024. szeptember 30. napjáig időarányosan 29 nap szabadságról döntött a képviselő-testület. A fennmaradó 2024. október 1-től időarányosan járó 10 nap szabadságról újabb döntést szükséges hozni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján az alábbi határozat-tervezetet fogadja el.

/2024. ()sz. határozat
Polgármester 2024. október 1.
napjától járó szabadságának
engedélyezése

HATÁROZAT -TERVEZET

Kaskantyú Község Képviselő-testülete Újházi Zsolt polgármester 2024. október 1. napjától az időarányos szabadságának igénybevételét október 24-től október 25-ig (2 munkanap), november 13-tól november 15-ig (3 munkanap), december 7. (1 munkanap), december 14. (1 munkanap), december 23. (1 munkanap), december 30-tól december 31-ig (2 munkanap), összesen 10 munkanap engedélyezi.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

Kaskantyú, 2024. október 1.

Ugrainé Dr. Galántai Hilda
Ugrainé Dr. Galántai Hilda
jegyző

